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Kérdés: Használ bármilyen mesterséges intelligencia (AI) alkalmazást a mindennapokban?

A magyar internetezők körében

2024-ben a magyarok egy negyede használt napi szinten AI alkalmazásokat
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2025 2024

42% 26%

Kérdés: Használ bármilyen mesterséges intelligencia (AI) alkalmazást a mindennapokban?

A magyar internetezők körében

Több mint másfélszer többen használjuk az AI-t mint 1 éve



PwC 7

Kérdés: Használ bármilyen mesterséges intelligencia (AI) alkalmazást a mindennapokban?

A magyar internetezők körében

A fiatalok, a diákok és a szellemi munkát végzők használják leginkább az AI-t 
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Használ AI-t a mindennapokban (2024)
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• Átlag feletti eredmény

• Átlag alatti eredmény

● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

Forrás: PwC adatfelvétel | Magyar internetezők körében | 2025. július         | N=2380
| 2024. augusztus | N=2000



PwC 8

Az, hogy tudjuk-e mit jelent valójában az AI, és hogy meg tudjuk-e 
ítélni a saját érettségünk szintjét, függ:

Forrás: PwC adatfelvétel | Magyar internetezők körében | 2025. július         | N=2380
| 2024. augusztus | N=2000

A korunktól és tevékenységi körünktől

• A jelenlegi tudásunk szintjétől

• A használatból eredő tapasztalatainkból

• A munkára és magánéletünkre gyakorolt várható hatásoktól

• Ismereteink mértéke pedig hat az ajánlásunk szintjére

AI Readiness Index
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Magyar AI Readiness Index módszertan bemutatása

Aktuális tudás

Kihasználás

Átalakító hatás a 

munkában
Átalakító hatás a 

magánéletben

Ajánlás

(hatás a jövőbeli
terjedésre)

Az ország első
AI-hoz kapcsolódó

érettséget vizsgáló kutatása
2000+ fős mintán

AI Readiness Index 1–10 skálán:

Aktuális tudás (35%)

Kihasználás (25%)

Átalakító hatás a munkában (15%)

Átalakító hatás a magánéletben(15%)

Ajánlás (10%)
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Magyar AI Readiness Index 2025 (1-10 skálán)
A magyar internetezők körében
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Javult a Magyar AI Readiness Index értéke – 2024-2025 (1-10 skálán)
A magyar internetezők körében
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Kérdés: Hogyan értékeli saját tudását, ismeretét a mesterséges intelligenciával kapcsolatosan?

Az aktuális AI tudás – 1-10 skálán mérve
A magyar internetezők körében: generációk és tevékenységek

3.93

5.81

4.65
4.10

2.90 2.97

4.48
4.00

4.46

6.55

2.80

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Aktuális tudás (részindex átlagértéke) 2025

Magyar 

internetezők

Z

generáció

Y

generáció

X

generáció

Baby 

boomerek

Veterán

generáció

Szellemi 

munkás

Fizikai 

munkás

Egyéni 

vállalkozó

Tanuló Nyugdíjas

• Átlag feletti eredmény

• Átlag alatti eredmény

● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
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Kérdés: Ön mennyire használja ki a hétköznapi életében, munkájában a mesterséges intelligencia adta lehetőségeket?

Az AI adta lehetőségek kihasználása – 1-10 skálán mérve
A magyar internetezők körében: generációk és tevékenységek
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• Átlag feletti eredmény

• Átlag alatti eredmény

● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
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Kérdés: Mit gondol, mennyire alakítja át munkáját a mesterséges intelligencia a következő 5 évben?

Az AI várható hatása a munkára – 1-10 skálán mérve
A magyar internetezők körében: generációk és tevékenységek
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• Átlag feletti eredmény
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● ● ● ● ● ● ● ● ● ●
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Kérdés: Mit gondol, mennyire alakítja át a hétköznapokat a mesterséges intelligencia a következő 5 évben?

Az AI várható hatása a hétköznapokra – 1-10 skálán mérve
A magyar internetezők körében: generációk és tevékenységek
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Kérdés: Ajánlaná-e ismerőseinek, barátainak, hogy ismerkedjenek a mesterséges intelligenciával és próbálják ki minél több funkcióját? (1-10 skálán mérve)

Az AI ajánlása – 1-10 skálán mérve
A magyar internetezők körében: generációk és tevékenységek
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AI felhasználás módja

Kérdés: Az alábbi tevékenységek közül mely konkrét területen próbálta ki / használja a mesterséges intelligenciát?

A magyar internetezők körében / adott AI eszközt ismerők körében

Összesen Szellemi 

munkás

Fizikai 

munkás

Egyéni

vállalkozó
Tanuló Nyugdíjas

Privát életben felmerült kérdésekre válasz (keresőként) → 35% 60% → 1. - 56% 1. - 61% 1. - 67% 2. - 67% 1. - 62%

Fordítás egyik nyelvről a másikra → 53% 46% → 2. - 49% 2. - 36% 2. - 55% 32% 2. - 49%

Szövegírás adott témában → 29% 31% → 3. - 38% 13% 39% 3. - 43% 19%

Képgenerálás → 26% 27% → 27% 3. - 31% 30% 43% 14%

Munkahelyi életben felmerült kérdésekre válasz 

(keresőként)
→ 35% 26% → 35% 21% 37% 9% 8%

Munkahelyi feladatok megoldása → 27% 26% → 35% 21% 3. - 44% 12% 5%

Adatok elemzése → 18% 26% → 27% 22% 29% 34% 3. - 21%

Szöveg stilizálása, „rendbetétele” → 20% 23% → 26% 10% 29% 42% 14%

Utazástervezés → 17% 17% → 19% 16% 20% 9% 17%

Iskolai feladatok elkészítése → 15% 16% → 18% 10% 13% 1. - 69% 4%

Excel, Word AI asszisztens → 19% 14% → 17% 8% 7% 9% 15%

Programozás → 13% 11% → 11% 6% 17% 18% 7%

Social média videó és egyéb tartalom létrehozása → 8% 8% → 7% 9% 23% 12% 3%

Egyéb → 3% 3% → 3% 1% 3% 6% 6%

1. 2. 3. 
2024 2025

Forrás: PwC adatfelvétel | Magyar internetezők körében | 2025. július         | N=2380
| 2024. augusztus | N=2000
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AI felhasználás módja

Kérdés: Az alábbi tevékenységek közül mely konkrét területen próbálta ki / használja a mesterséges intelligenciát?

A magyar internetezők körében / adott AI eszközt ismerők körében

Összesen Szellemi 

munkás

Fizikai 

munkás

Egyéni

vállalkozó
Tanuló Nyugdíjas

Privát életben felmerült kérdésekre válasz (keresőként) → 35% 60% → 1. - 56% 1. - 61% 1. - 67% 2. - 67% 1. - 62%

Fordítás egyik nyelvről a másikra → 53% 46% → 2. - 49% 2. - 36% 2. - 55% 32% 2. - 49%

Szövegírás adott témában → 29% 31% → 3. - 38% 13% 39% 3. - 43% 19%

Képgenerálás → 26% 27% → 27% 3. - 31% 30% 43% 14%

Munkahelyi életben felmerült kérdésekre válasz 

(keresőként)
→ 35% 26% → 35% 21% 37% 9% 8%

Munkahelyi feladatok megoldása → 27% 26% → 35% 21% 3. - 44% 12% 5%

Adatok elemzése → 18% 26% → 27% 22% 29% 34% 3. - 21%

Szöveg stilizálása, „rendbetétele” → 20% 23% → 26% 10% 29% 42% 14%

Utazástervezés → 17% 17% → 19% 16% 20% 9% 17%

Iskolai feladatok elkészítése → 15% 16% → 18% 10% 13% 1. - 69% 4%

Excel, Word AI asszisztens → 19% 14% → 17% 8% 7% 9% 15%

Programozás → 13% 11% → 11% 6% 17% 18% 7%

Social média videó és egyéb tartalom létrehozása → 8% 8% → 7% 9% 23% 12% 3%

Egyéb → 3% 3% → 3% 1% 3% 6% 6%

1. 2. 3. 
2024 2025

Forrás: PwC adatfelvétel | Magyar internetezők körében | 2025. július         | N=2380
| 2024. augusztus | N=2000
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AI felhasználás módja

Kérdés: Az alábbi tevékenységek közül mely konkrét területen próbálta ki / használja a mesterséges intelligenciát?

A magyar internetezők körében / adott AI eszközt ismerők körében

Összesen Szellemi 

munkás

Fizikai 

munkás

Egyéni

vállalkozó
Tanuló Nyugdíjas

Privát életben felmerült kérdésekre válasz (keresőként) → 35% 60% → 1. - 56% 1. - 61% 1. - 67% 2. - 67% 1. - 62%

Fordítás egyik nyelvről a másikra → 53% 46% → 2. - 49% 2. - 36% 2. - 55% 32% 2. - 49%

Szövegírás adott témában → 29% 31% → 3. - 38% 13% 39% 3. - 43% 19%

Képgenerálás → 26% 27% → 27% 3. - 31% 30% 43% 14%

Munkahelyi életben felmerült kérdésekre válasz 

(keresőként)
→ 35% 26% → 35% 21% 37% 9% 8%

Munkahelyi feladatok megoldása → 27% 26% → 35% 21% 3. - 44% 12% 5%

Adatok elemzése → 18% 26% → 27% 22% 29% 34% 3. - 21%

Szöveg stilizálása, „rendbetétele” → 20% 23% → 26% 10% 29% 42% 14%

Utazástervezés → 17% 17% → 19% 16% 20% 9% 17%

Iskolai feladatok elkészítése → 15% 16% → 18% 10% 13% 1. - 69% 4%

Excel, Word AI asszisztens → 19% 14% → 17% 8% 7% 9% 15%

Programozás → 13% 11% → 11% 6% 17% 18% 7%

Social média videó és egyéb tartalom létrehozása → 8% 8% → 7% 9% 23% 12% 3%

Egyéb → 3% 3% → 3% 1% 3% 6% 6%

1. 2. 3. 
2024 2025

Forrás: PwC adatfelvétel | Magyar internetezők körében | 2025. július         | N=2380
| 2024. augusztus | N=2000
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AI felhasználás módja

Kérdés: Az alábbi tevékenységek közül mely konkrét területen próbálta ki / használja a mesterséges intelligenciát?

A magyar internetezők körében / adott AI eszközt ismerők körében

Összesen Szellemi 

munkás

Fizikai 

munkás

Egyéni

vállalkozó
Tanuló Nyugdíjas

Privát életben felmerült kérdésekre válasz (keresőként) → 35% 60% → 1. - 56% 1. - 61% 1. - 67% 2. - 67% 1. - 62%

Fordítás egyik nyelvről a másikra → 53% 46% → 2. - 49% 2. - 36% 2. - 55% 32% 2. - 49%

Szövegírás adott témában → 29% 31% → 3. - 38% 13% 39% 3. - 43% 19%

Képgenerálás → 26% 27% → 27% 3. - 31% 30% 43% 14%

Munkahelyi életben felmerült kérdésekre válasz 

(keresőként)
→ 35% 26% → 35% 21% 37% 9% 8%

Munkahelyi feladatok megoldása → 27% 26% → 35% 21% 3. - 44% 12% 5%

Adatok elemzése → 18% 26% → 27% 22% 29% 34% 3. - 21%

Szöveg stilizálása, „rendbetétele” → 20% 23% → 26% 10% 29% 42% 14%

Utazástervezés → 17% 17% → 19% 16% 20% 9% 17%

Iskolai feladatok elkészítése → 15% 16% → 18% 10% 13% 1. - 69% 4%

Excel, Word AI asszisztens → 19% 14% → 17% 8% 7% 9% 15%

Programozás → 13% 11% → 11% 6% 17% 18% 7%

Social média videó és egyéb tartalom létrehozása → 8% 8% → 7% 9% 23% 12% 3%

Egyéb → 3% 3% → 3% 1% 3% 6% 6%

1. 2. 3. 
2024 2025

Forrás: PwC adatfelvétel | Magyar internetezők körében | 2025. július         | N=2380
| 2024. augusztus | N=2000
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AI eszközök ismertsége

Kérdés: Az alábbiak közül melyik mesterséges intelligenciával is működő (AI) eszközökről hallott már / eszközöket használta már?

Nyelvfelismerés és gépi fordítási szoftverek (például: Google fordító, DeepL)

Virtuális okos asszisztensek (például: Siri, Google Assistant, Amazon Alexa)

Chatbotok és ügyfélszolgálati virtuális asszisztensek (például: mobil-, vagy közműszolgáltatók, webshopok ügyfélszolgálati asszisztensei)

Beszélgetésalapú nyelvi modellek (például: ChatGPT, DALL-E 2, Microsoft Bing, Meta AI, Copilot stb.)

Részlegesen önvezető járművek (például: Tesla) és / vagy vezető nélküli légi járművek (drónok)

Mesterséges intelligencián alapuló okostelefon funkciók (például: Galaxy AI, Apple Intelligence)

Microsoft szoftverekhez használható AI asszisztens (például: Word, Excel, tartalomgeneráló és formázó, Copilot)

Szövegalapú képgenerálás (például: DALL-E 2, Midjourney, Adobe Sensei)

Programozást segítő megoldások (például: OpenAI Codex, Github Copilot, Codeium stb.)

Nyelvi modelleken alapuló keresők (például: Perplexity)

Viselhető AI eszközök (például: Meta Ray-Ban szemüveg)

Szövegalapú videógenerálás (például: Sora, Veo)

Forrás: PwC adatfelvétel | Magyar internetezők körében | 2025. július         | N=2380
| 2024. augusztus | N=2000



PwC 22

Legtöbben fordításra használják az AI-t

Kérdés: Az alábbiak közül melyik mesterséges intelligenciával is működő (AI) eszközökről hallott már / eszközöket használta már?

A magyar internetezők körében / adott AI eszközt ismerők körében

AI eszközök (ismertség szerinti csökkenő sorrend):

Nyelvfelismerés és gépi fordítási szoftverek (1.)
(például: Google fordító, DeepL)

Virtuális okos asszisztensek (2.) 
(például: Siri, Google Assistant, Amazon Alexa)

Chatbotok és ügyfélszolgálati virtuális asszisztensek (3.)
(például: mobil-, vagy közműszolgáltatók, webshopok ügyfélszolgálati asszisztensei)

Beszélgetésalapú nyelvi modellek (4.)
(például: ChatGPT, DALL-E 2, Microsoft Bing, Meta AI, Copilot stb.)

Részlegesen önvezető járművek (5.)
(például: Tesla) és / vagy vezető nélküli légi járművek (drónok)

Mesterséges intelligencián alapuló okostelefon funkciók (6.)
(például: Galaxy AI, Apple Intelligence)

Microsoft szoftverekhez használható AI asszisztens (7.)
(például: Word, Excel, tartalomgeneráló és formázó, Copilot)

Szövegalapú képgenerálás (8.)
(például: DALL-E 2, Midjourney, Adobe Sensei)

Programozást segítő megoldások (9.)
(OpenAI Codex, Github Copilot, Codeium stb.)

Nyelvi modelleken alapuló keresők (10.)
(például: Perplexity)

Viselhető AI eszközök (11.)
(például: Meta Ray-Ban szemüveg)

Szövegalapú videógenerálás (12.)
(például: Sora, Veo)

Csak ismerik, de nem használják Ismerik és használják is (sorrend)

22% 42% (1.) → legismertebb és leghasználtabb

28% 25% (4.)

19% 27% (2.)

18% 26% (3.)

31% 3% (10.)

19% 12% (6.)

18% 12% (5.)

10% 5% (7.)

11% 3% (9.)

6% 3% (8.)

8% 1% (12.)

7% 2% (11.)9%

9%

10%

14%

15%

30%

31%

34%

45%

46%

54%

64%69%

53%

51%

42%

34%

30%

15%

14%

2024 2025
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Kérdés: Milyen mesterséges intelligencia (AI) alkalmazást használt már? Kérjük, nevezzen meg legfeljebb 4-et!

A legismertebb AI alkalmazások – Spontán ismertség (2024-2025)
A magyar internetezők körében

2 1 3
ChatGPT

SPONTÁN
ISMERTSÉG:

8,6%

Copilot
SPONTÁN

ISMERTSÉG:

1,5%

Gemini
SPONTÁN

ISMERTSÉG:

0,7%

2024
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Kérdés: Milyen mesterséges intelligencia (AI) alkalmazást használt már? Kérjük, nevezzen meg legfeljebb 4-et!

A legismertebb AI alkalmazások – Spontán ismertség (2024-2025)
A magyar internetezők körében

2 1 3
ChatGPT

SPONTÁN
ISMERTSÉG:

22,6%

Gemini
SPONTÁN

ISMERTSÉG:

6,2%

Copilot
SPONTÁN

ISMERTSÉG:

4,0%

2025

2 1 3
ChatGPT

SPONTÁN
ISMERTSÉG:

8,6%

Copilot
SPONTÁN

ISMERTSÉG:

1,5%

Gemini
SPONTÁN

ISMERTSÉG:

0,7%

2024

Forrás: PwC adatfelvétel | Magyar internetezők körében | 2025. július         | N=2380
| 2024. augusztus | N=2000



PwC 25

Kérdés: Van bármilyen problémája, fenntartása a mesterséges intelligenciával kapcsolatban?

Egy év elteltével nem csökkent a mesterséges intelligenciával 
kapcsolatban problémákat, fenntartásokat megfogalmazók aránya

A magyar internetezők körében

Az AI jövőbeli terjedésének az 

AI-val kapcsolatos problémák, 

fenntartások is gátat 

szabhatnak.

A technológia gyors fejlődése és az AI 
alkalmazások egyre szélesebb körű 
elterjedése további kérdéseket és 
aggodalmakat vethet fel a felhasználók 
körében. Mindez pedig nem hogy 
csökkenti, hanem tovább növelheti a 
bizalmatlanságot és a fenntartásokat.

38%
(2024: 36%)

Forrás: PwC adatfelvétel | Magyar internetezők körében | 2025. július         | N=2380
| 2024. augusztus | N=2000
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Forrás: PwC adatfelvétel | Magyar internetezők körében | 2025. július         | N=2380
| 2024. augusztus | N=2000

Leginkább a generált és a valós tartalmak keveredése, felismerése aggasztja a 
válaszadókat az AI-val kapcsolatban
Akinek van problémája, fenntartása a mesterséges intelligenciával kapcsolatban

38%

Igen, van

Kérdés: Van bármilyen 

problémája, fenntartása a 

mesterséges intelligenciával 

kapcsolatban?

6%

31%

34%

35%

43%

44%

46%

47%

53%

66%

Szívesen megtanulnám, de egyelőre bonyolultnak tűnik

„Átveheti az uralmat”

Értékválságot okoz – mit érdemes tanulni?

Nem lesz szükség a lexikális ismeretekre

Féltem az adataimat mire, hogyan használja, elveszhet a kontroll

Szakmák szűnhetnek meg miatta

Sokszor állítanak valótlanságokat tényként

Megváltoztatja a tudáshoz való viszonyulásunkat

Sok a valótlan, félrevezető információ

Nehezebb lesz szűrni az információkat 63% 

46%

47%

44%

43%

30%

34%

31%

5%

46%

2024 2025
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1
Az AI egyre jobban 

beépül a magyar

internetezők

életébe

• 83% tudja mit jelent az AI

• Az internetezők 
fontosnak, hogy az
emberek általános
ismeretekkel
rendelkezzenek a 
mesterséges
intelligenciáról

• 42% használ a 
mindennapokban AI-t

2
Az AI 

elfogadottsága 

vegyes, és  

továbbra is sok a 

bizonytalanság 

• Míg 10-ből 4 internetező 
szerint világ megváltó 
technológia az AI, addig 
19% szerint csak  egy 
„túlhype-olt trend”

• Az AI jövőbeli 
terjedésének az AI-val
kapcsolatos problémák, 
fenntartások is gátat 
szabhatnak: 38%-nak van 
fenntartása, problémája a 
technológiával

3
A ChatGPT a 

legnépszerűbb

• A legnagyobb
ismertséggel és
használattal rendelkező
eszközök a 
nyelvfelismerés és gépi
fordítási szoftverek (pl.: 
Google Fordító, DeepL), 
amelyeket a válaszadók
64%-a ismer, és 42%-a  
használ is. 

• A spontán említéseknél a 
ChatGPT toronymagasan 
vezeti a listát (8,6%-ról 
22,6%-ra nőtt az 
említések aránya).

4
A magyar 

internetezők 42%-a 

használ a 

mindennapokban 

AI-t

• Az AI-t 24% csak
személyes célokra, míg
18% személyes és szakmai
célokra egyaránt
használja. 

• Minél szélesebb körben 
kerülnek alkalmazásra a 
mesterséges intelligencia 
megoldásai, annál 
nagyobb nyitottság 
tapasztalható az ilyen 
technológiák iránt.

5
Az AI funkciókkal 

ellátott termékek és 

szolgáltatások 

iránti fogékonyság 

még alacsony

• Az AI technológia iránti
bizalom még nem alakult
ki teljesen a fogyasztók
körében, sokan nem látják
közvetlen előnyeit a 
mindennapi használat
során.

• Csupán 18% érzi úgy, 
hogy pozitívan
befolyásolja őket, ha egy 
termék / szolgáltatás AI 
funkciókkal rendelkezik.

Forrás: PwC adatfelvétel | Magyar internetezők körében | 2025. július         | N=2380
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